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N° Description Estimations 

  1  Petit vrac de timbres dans plusieurs boites et divers - TE 15 / 25  

  2  Vrac d'enveloppes 1er jour, Courrier, divers - 8 classeurs + enveloppes dans 1 carton 25 / 40  

  3  Vrac de Timbres tous Pays dans 6 classeurs et divers - TE - Un carton 30 / 40  

  4  Vrac de plusieurs milliers de timbres du Monde dans 1 carton + enveloppes Illustrées 

circulées ou non + divers dans 1 autre petit carton 

50 / 60  

  5  Un classeur de Timbres dont Anc. Colonies Fses + 1 Alb. YT tous pays - TE 30 / 40  

  6  Thème "De Gaulle" : Timbres, Enveloppes, Documents.. + thème "Libération" et divers…. 1 

petit carton 

35 / 50  

  7  Lot de 3 classeurs de Timbres majorité thématiques - TE 10 / 15  

  8  Nxx/x/Ob. - Lot de timbres en classeurs et boite - Majorité France dont Faciale  - + divers - 

TE 

50 / 70  

  9  Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres pays divers dont Anciennes Colonies Fses, Suisse, France, 

Enveloppes 1er jour,  Lettres, Divers...- Album MOC, Pochettes.. TE - 1 carton 

50 / 80  

 10  Petit lot de Lettres majorité France et Belgique + Cpmax, Env. 1er jour, divers… - TE 25 / 35  

 11  Important vrac de Feuilles pays et marques diverses + feuilles vierges, feuilles cristal, "Le 

Monde des Philatélistes" relié années 1964 et 1965, 2 ouvrages philatéliques : "Catalogue 

des Oblitérations des Timbres de France au type Sage (1876/1900)" et "Les Timbres de 1900 

à 1940 et la seconde Guerre Mondiale (1940/1945)" - Une Valise 

40 / 60  

 12  Vrac de Timbres tous Pays dans 7 classeurs - TE 50 / 80  

 13  Vrac de timbres et divers dans 3 boites + 5 volumes sur les Poinçons de France - 1 carton 25 / 35  

 14  France et divers - Vrac de timbres majorité Neufs xx dans 4 classeurs + pochettes + 1 livre 

de la Poste avec ses timbres + qques PAP etc…  (Faciale) - BE 

50 / 80  

 15  Nxx/x/Ob. - Vietnam et Laos - Stock de Timbres dans 3 gros classeurs - FC - TE 40 / 50  

 16  Nxx/x/Ob. - Cambodge - Stock de Timbres dans 3 gros classeurs (nombreux timbres 

thématiques) - FC - TE 

50 / 70  

 17  Nxx/x/Ob. - Pays divers : Pakistan, Bouthan, Inde, Népal ,Mongolie, Indonésie, Bangladesh - 

Stock de timbres dans 5 classeurs (Nombreux Thématiques) - TE 

50 / 70  

 18  Nxx/x/Ob. - Pays divers : Afghanistan, Yemen, Pays Arabe-Unis (Manama, Ajman, Ras Al 

Khaima, Dubai…)+ Estonie, Lettonie, Lithuanie…… - Nombreux timbres intéressants pour 

thématiques - Stock de timbres dans 8 classeurs - TE 

50 / 70  

 19  Congo, Gabon, Tchad (Etats indépendants) - Epreuves de Luxe et Enveloppes 1er jour dans 

3 grands classeurs 

60 / 90  

 20  Timbres neufs Nxx sur plaquettes (abonnements) des Iles Féroé, Aland, Autriche, Canada, 

Gibraltar - Période majorité 1990/2006 - + divers - FC 

60 / 90  

 21  Vrac de timbres neufs et oblitérés, enveloppes, courrier, feuillets du Musée Postal…… 35 / 50  

 22  Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres pays divers en pochettes maj. Timbres de France Nxx par 

multiples (forte faciale), vrac, classeurs, Albums… + divers - Bon lot 

80 / 130  

 23  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du monde dont France, Chine, Allemagne, Grande-Bretagne… + 

qques env. 1er jour, qques Lettres anciennes de France + divers - TE - 2 Albums et 5 

classeurs 

60 / 90  

 24  Nxx/x/Ob. - Petit lot de timbres tous pays + divers dans 5 classeurs - 1 carton - TE 20 / 35  

 25  Vrac de timbres et divers dans 1 carton - TE 15 / 20  

 26  France - Documents Philatéliques de la Poste - Ensemble complet de 1976 à 1995 soit 20 

volumes - Cote des timbres oblitérés + de 800 euros et prix du matériel neuf environ 400 

euros - FC 

120 / 180  

 27  Nxx/x/Ob. - Pays divers : Turquie, Corée du Sud, Vietnam, Irak - Stock de Timbres dans 6 

classeurs - TE 

40 / 60  

 28  Nxx/x/Ob. - Espagne - Collection dans 1 Album + stock de timbres dans 2 Classeurs  - TE 40 / 60  

 29  Nxx/x/Ob. - Autriche - Stock de Timbres dans 4 classeurs - TE 50 / 70  

 30  Matériel divers ds 1 carton : Reliures, Classeurs, Livres, Feuilles, Pochettes pour timbres 

(Hawid, YT…)..- TE 

30 / 40  

 31  Lot de 8 Livres de la Poste états neufs dont certains avec timbres neufs 40 / 50  

 32  Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres d'Europe dans 9 classeurs - TE 60 / 90  

 33  Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres du Monde : Afrique, Amérique du Sud et dAmérique du 

Nord, Asie, Océanie - (Pas de timbres d'Europe) - 9 classeurs - TE 

60 / 90  
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 34  Ensemble varié composé d'enveloppes 1er jour, cartes maximums, cachets divers …. France 

et Etranger - TE - Un carton 

25 / 35  

 35  France - Accumulation de timbres neufs Nxx majorité période 1940/1950  + qques timbres 

neufs Anciennes Colonies Françaises - 1 Album 

30 / 50  

 36  Nx/Ob. - Timbres de France dans 1 Album Thiaude entre les origines et 1951 + qques 

Vignettes…. - TE 

30 / 50  

 37  Nxx/x - A.F.N. - Collection de timbres dans 1 Album avec étui - Forte Côte - TE 50 / 80  

 38  Nxx/x/Ob. - France - Une collection de timbres entre les origines et 1987  dans 3 Albums 

Safe - Peu de timbres juqu'en 1974 sauf qques séries intéressantes et quasi complet ensuite 

- Valeur matériel env. 1100€ - TE 

220 / 270  

 39  Nxx - France - Collection de timbres période 1987/1999 avec PA,BF,BC, Préos… - Peu de 

manques - 2 Albums Safe - FC - Bonne Faciale 

210 / 260  

 40  Nxx - France - Collection de timbres période 1999/2005 avec PA, BF, BC - Quelques 

manques - 2 Albums Safe - FC - Bonne Faciale 

250 / 290  

 41  France - Documents Philatéliques de la Poste  et Collection Historique du Timbre Poste - 

Ensemble complet de 1996 à 2016 soit 21 volumes - Cote des timbres oblitérés + de 2000 

euros et valeur du matériel neuf environ 400 euros - FC 

220 / 300  

 42  Nxx/x - France et Maroc av. Ind. - Accumulation, Blocs, Quelques Vignettes - 2 Classeurs - 

TE  - (rouille) 

25 / 35  

 43  Nxx/x - France - Timbres neufs par multiples (qques points de rouille) - Qques timbres à voir 

dont Philatec 64… -  2 Classeurs - TE 

30 / 40  

 44  France - Accumulation de timbres neufs Nxx période 1930/40 (Coins datés, Blocs…), divers - 

1 Album - TE 

60 / 90  

 45  Lot varié avec Lettres, Entiers Postaux, premiers Jours, Cartes Maximums, Blocs URSS, 

Militaria …….qques documents intéressants France et Etranger - 4 Classeurs 

35 / 50  

 46  Nxx/x - France - Une collection de timbres période 1956/1989 maj. Nxx avec qques manques 

+ PA, Préos, Services, Taxes, BC, BF… Cote + de 2000€ - 2 Alb. Davo 

190 / 240  

 47  Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres du monde tous Pays dont Luxembourg, Monaco, Portugal….sur 

F/A et en enveloppes - TE 

40 / 60  

 48  Nxx/x/Ob. - Timbres Thémes divers : Auto, Train, Tacot, Tracteur, Cyclisme, Pilote, Avion, 

Moto, Sport… dont France neufs et Ob. + France timbres majorité neufs entre 1950 et 1973 

dont séries Grands Hommes, Hippisme, Philatec 1964…. + Doc. Phil. De la Poste 1974 + 

Cpmax, Courrier, 1er Jour, qques Lettres (Poste aux Armées, Japon...) + divers en boites 

.....- TE 

90 / 140  

 49  France - Une centaine d'enveloppes  "Prêt à Poster" neuves 50 / 60  

 50  France - Une feuille de 5 Bandes du n°580A Nxx - C/775€ 65 / 85  

 51  France Faciale - Stock de Timbres Neufs Nxx par 2 ou 4 ou 6 exemplaires entre les années 

1966 et 2000 maj. 1990/2000 - Valeur Faciale 2459 euros dans 4 classeurs 

1100 / 1300  

 52  Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres tous pays dont France, Amérique du Nord et du Sud, Europe, 

Asie, Anciennes Colonies Françaises et Anglaises…. - Boites, cahiers, Albums, carnets de 

circulation …. TE - Un carton 

60 / 90  

 53  Nx/Ob. - Chine - Petite Collection de timbres sur feuilles d'Album majorité Timbres anciens - 

Bon état 

70 / 110  

 54  Nxx/Ob. - France - Importante collection de timbres entre 1970 et 2000 avec PA, BF, BC, 

Services.. - Timbres neufs ou oblitérés période 1970/85 et neufs ensuite - Forte faciale - 5 

Albums Safe (valeur matériel environ 1000 euros) - TFC 

450 / 550  

 55  Nxx/x/Ob. - Lot de Timbres tous Pays + feuillets CEF, Enveloppes et divers - 12 Classeurs ou 

Albums - TE 

60 / 90  

 56  Andorre Fr.- Collection de timbres neufs Nxx + carnets période 1986/2004 - Un Album Safe - 

Bon état 

70 / 110  

 57  Nxx/x/Ob. - Monaco - Une collection entre 1960 et 1980 quasiment tous Nxx + PA, Taxes, 

Services, BF.. Deux Albums Safe + étui - FC 

190 / 260  

 58  Saint-Pierre et Miquelon - Collection de Timbres, BF, PA, Carnets période 1993/2003 - 

Timbres neufs Nxx  dans un Album Safe - BE 

110 / 140  
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 59  T.A.A.F. - Collection de Timbres, BF, BC, PA…  neufs Nxx - Période 1995/2005 - Un Album 

Safe - BE 

110 / 140  

 60  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres tous pays dans 2 Albums YT + 1 boite à chaussures + Qques 

enveloppes 1er jour, une feuille de France centenaire du Timbre Poste 1949 et feuilles 

diverses…. - TE 

60 / 90  

 61  Jersey + Guernesey - Collections de timbres neufs Nxx période 1969/2008 quasi complètes 

avec BF, Taxes + Aurigny Nxx période 1985/2008 avec BF et divers - Très belle présentation 

pour ces 4 classeurs - Cote environ 5300 euros - TB 

350 / 400  

 62  Iles Féroé - Collection de timbres neufs Nxx période 1975/2011 semble complète avec BF, 

BC - Cote environ 2500 euros dans 2 classeurs - Belle présentation - TB 

140 / 190  

 63  France - Une Collection de timbres neufs Nxx complet période 1940 à 1959 dans un classeur 

- Cote 2700€ 

150 / 190  

 64  France période moderne - Accumulation de timbres neufs Nxx dans deux classeurs - FC 70 / 110  

 65  Indonésie - Collection de timbres neufs Nxx dans 1 classeur + 1 petit classeur avec timbres 

d'Asie dont qques timbres de Chine 

30 / 50  

 66  Nxx/x - Europa - Collection complète de 1956 à 1982 + 1990 à 2000 avec manques - Cote 

environ 7000€ - 2 Albums 

280 / 360  

 67  France - Lot de 49 Bandes Carnets neuves Nxx entre 1985 et 1998 + émissions Communes, 

Carnets, Roulettes, Timbres et qques env. 1er jour - FC 

90 / 130  

 68  Nxx - France - Collection de timbres, BF, BC quasi complet avec Timbres et Blocs 

personnalisés - Période 2003/2004 - 1 Album Safe - FC -  Bonne faciale 

190 / 230  

 69  Nxx - France - Collection de timbres, BF,BC,PA.. Quasi complet période 2000/2002 - FC - 

Bonne faciale - Un Album Safe 

210 / 250  

 70  Nxx - France - Collection de timbres, BC,BF….période 1993/1999 quasi complet - FC - 1 

Album Safe 

170 / 210  

 71  Nxx - France - Collection de timbres, PA,BF…. Période 1978/1992 quasi complet - 1 album 

Safe 

80 / 120  

 72  Nxx/x/Ob. - France - Collection de timbres, PA, Préos, Taxes…. entre les années 1942 et 

1977 avec nombreux Manques - Trois Albums Safe 

90 / 130  

 73  France entre 1960 et 2000 - Collection de timbres neufs Nxx quasiment tous en double 

exemplaires + qques BF, PA, Services -  FC - Valeur faciale 1185 euros - 5 Clas. 

540 / 600  

 74  Nx/Ob. - Timbres de France à partir des origines dans 1 Album Thiaude + divers Pays + 

Timbres de France classés par numéros YT dans 2 boites à chaussures - TE 

40 / 70  

 75  Nxx/x/Ob. - Timbres du Monde dans 1 Album Thiaude  + 3 classeurs de timbres neufs dont 

Monaco, France, AFN, Pologne, Anc. Colonies Françaises, Espagne, Italie, San Marino, 

Yougoslavie, Hongrie…. - TE (Tous Etats) 

50 / 80  

 76  Nxx/x. - France - Stock de timbres par multiples majorité neufs dans 5 classeurs avec BC,BF 

- Joint 2 gros classeurs avec qques timbres anciens oblitérés - Forte faciale 

250 / 290  

 77  Nxx/x/Ob. - Collection de timbres des Anciennes Colonies avant indépendance dont AEF, 

Côte d'Ivoire, Côte des Somalis, Guadeloupe, Guyane, Inde, Indochine, Kouang Tchéou, 

Martinique, SPM… + Maroc et Tunisie après Indép. - Bon état général - 1 Gros Album 

70 / 110  

 78  Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres Pays d'Europe toutes périodes dont Allemagne, Autriche, 

Belgique, Bosnie-Herzégovine, Bulgarie, Epire, Espagne, Italie, Hongrie…. - Bon état général 

- 1 gros Album 

70 / 110  

 79  Nxx - Saint-Pierre et Miquelon entre 1974 et 2002 - Une Collection de timbres majorité en 

double exemplaires avec PA, BF, Triptyques, Carnets… + qques divers - Un   classeur - FC 

85 / 140  

 80  Nxx - France majorité période 1990/2000  - Faciale environ 600 euros + qques divers NC - 1 

Gros classeur 

260 / 320  

 81  Nxx/x/Ob. - France - Collection de timbres à partir des Origines - Qques valeurs 

intéressantes, qques multiples + divers - 5 Classeurs - TE 

60 / 90  

 82  Nxx - France - Collection de timbres quasi complète période 1993/2000 avec PA,BC,BF..  - 

FC et Forte faciale - Deux Albums Lindner avec étuis 

150 / 190  

 83  Nxx/x/Ob. - Anc. Colonies Fses et Dom-Tom - 1 classeur 35 / 50  

 84  Nxx - Saint-Pierre et Miquelon - Collection de timbres période 1986/2002 avec PA,Taxes… 

Majorité timbres en double exemplaires - Un Alb. Leuchtturm + 1 clas. - FC 

120 / 160  
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 85  Vrac de timbres dans 10 classeurs, pochettes et boites + enveloppes 1er jour 

Dom/Tom..etc… TE - 1 carton 

45 / 60  

 86  Vatican - Une Collection de Timbres Neufs Nxx période 1980/2008 + BF et quelques Carnets 

- Cote + de 1100€ 

90 / 130  

 87  France - Collection de timbres neufs Nxx avec PA, BF, BC, divers dans 1 Album YT FO - 

Période 1995 à 2003 - Quasi complet - Cote environ 1900 euros - TB (Faciale) 

280 / 330  

 88  France - Collection de timbres neufs Nxx avec PA, BF, BC, divers dans 1 Album YT FO - 

Période 2004 à 2007 - Quasi complet (Qques manques dont BF65,74,BC3722) - Faciale 

environ 550 euros 

260 / 300  

 89  France - Lot de 68 Coins Datés et qques Blocs de 4 ou 10 dont n°357(x2), 

380,381,332,383,358(2),314, 341 (2),377,342(2),315(4),792…..Timbres Neufs majorité entre 

1936 at 1945 - Cote + de 1300 euros - 1 Classeur 

140 / 190  

 90  Anciennes Colonies Françaises avant Indépendance - Série F.I.D.E.S. complète de 1956 - 

Deux feuilles complètes de chaque timbre avec Coin daté soit 50 séries de 26 timbres - Cote 

+ de 2500 euros  - Bon état 

130 / 170  

 91  France - Entre les origines et 1988, collection de Timbres neufs dans 2 Albums FO (pas de 

grosses valeurs) + timbres oblitérés dans 1 classeur + 1 Album Thiaude vide avec feuilles 

vierges + divers petits classeurs - TE 

60 / 90  

 92  Nxx - France - Importante collection de timbres avec PA, Services, Bandes Carnets, Blocs 

Feuillets et divers. Période 1988/2011 sur feuilles YT SC (avec pochettes) - Valeur matériel + 

de 1000€ - Quelques manques - Cinq Albums Safe - TTFC. 

750 / 850  

 93  Nxx/x/Ob. - Timbres Pays divers dans 2 classeurs dont Monaco, France, Anciennes Colonies 

Françaises…. + un classeur d'enveloppes 1er jour, CPA, documents anciens (coupon de 

charbon, carte d'alimentation…), carnets CR, Cpmax, BF, Courrier (dont destination Conseil 

Général de L.A), PAP..... à fouiller... 

60 / 90  

 94  Collection de timbres modernes en pochettes de Mayotte et Saint-Pierre et Miquelon - Tous 

neufs Nxx - FC 

60 / 90  

 95  Nxx - France - Collection de Coins Datés neufs vers 1940/1950 dans 2 classeurs + Coins 

Datés Taxes Monaco + divers TP neufs et oblitérés , Enveloppes…- FC 

60 / 90  

 96  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres tous pays dans 7 classeurs dont France anciens, Monaco neufs, 

Europe… - TE - Un carton 

60 / 90  

 97  Petite Collection sur feuilles d'albums de Timbres anciens oblitérés - Pays divers dont Anc. 

Colonies Françaises et Anglaises, Cap de Bonne Espérance, USA, Europe + qques timbres 

Français neufs en pochette - TE 

70 / 100  

 98  Ile de Man - Collection de Timbres neufs Nxx avec BF période 1973 à 2008 quasi complet - 

Belle présentation pour ces 2 Classeurs - Cote environ 2600 euros - TB 

160 / 210  

 99  Nations-Unies - Les 3 Bureaux : New-York, Vienne et Genève dans 2 Albums - Très belle 

collection de Timbres  et BF Neufs Nxx - Complet de 1951 à 1988 avec nombreuses 

enveloppes + 1 classeur période 1988 à 2007 timbres et BF Nxx + divers - Cote environ 8000 

euros - TB 

550 / 700  

100  Nx/Ob. - Belgique - Petite Collection de timbres période 1849/1894 s/FA + Collection de 

timbres Publicitaires 

50 / 80  

101  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres divers pays du monde + timbres thématiques, Feuilles France YT 

fin de catalogue … - 10 classeurs dans 1 carton - TE 

60 / 90  

102  Autriche - Stock de timbres neufs et oblitérés dans un classeur 30 / 40  

103  Nxx/x/Ob. - Anc. Colonies Françaises, ensemble de timbres, PA, BF…toutes périodes s/FA - 

TE 

70 / 110  

104  Nx/Ob. - Turquie - Collection de timbres ttes périodes s/FA - TE 30 / 50  

105  Nx/Ob. - Grèce - Collection de timbres toutes périodes s/FA - TE 30 / 50  

106  Nx/Ob. - Bulgarie - Collection de timbres périodes diverses s/FA - TE 25 / 35  

107  Etats-Unis - Une Collection de timbres Oblitérés périodes diverses s/FA - TE 40 / 60  

108  Nx/Ob. - Une Collection périodes divers d'Anciennes Colonies Anglaises dont Aden, Afrique 

du Sud, Australie, Bahamas, Cap de Bonne Espérance, Gambie, Ghana, Hong-Kong, Inde, 

Maurice, Sierra Léone, Nouvelle-Zélande, Singapour etc etc…. - TE 

60 / 90  



NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 31/05/2017 - 1  

5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES  Edité le : 18/05/2017 14:53-T 
 

 5 

N° Description Estimations 

109  Anciennes Colonies Néerlandaises : Antilles, Curaçao, Indes, Surinam - Une Collection de 

Timbres  Oblitérés périodes diverses s/FA - TE 

30 / 50  

110  Nx/Ob. - Une Collection de timbres du Congo Belge, Katanga, Rwanda-Urundi, Rép. 

Rwandaise, périodes diverses s/FA - TE 

30 / 50  

111  Nxx - France - Collection de timbres, PA,BC,BF…. Période 1986/2000 avec quelques 

manques - 2 Albums YT avec étui - FC (bonne faciale) 

210 / 240  

112  Nxx - France - Collection de timbres, BC,BF…. - Période 2001/2003 avec quelques manques 

- 2 Albums YT - FC (bonne faciale) 

230 / 260  

113  Vrac de timbres neufs et oblitérés tous Pays + env. 1er jour, courrier. - Boites, Carnets de 

circulation, classeurs.. - TE - Un carton 

60 / 90  

114  France - Important lot de timbres neufs Nxx pour valeur  faciale - Total 1886 euros + 

nombreux timbres oblitérés non comptés. 

890 / 950  

115  Nxx/x/Ob. - Etranger : Europe - Outremer - Collection de timbres en 3 volumes - Bon état 60 / 90  

116  Nxx/x/Ob. - France - Collection de timbres entre les origines (peu de timbres) et 1994 avec 

PA, Préos, Taxes, BC, BF… - 2 Albums Cérès - BE 

170 / 240  

117  Nxx/x/Ob. - Monaco, Andorre Français, Saint Pierre et Miquelon - 2 Albums  + 1 classeur 

d'env. 1er jour, courrier, Cpmax, qques entiers… -  BE 

90 / 140  

118  Nxx/x/Ob. - Anciennes Colonies Françaises avant Indépendance et environ 20% après 

indépendance - Tous Pays dans 4 Albums - Bel ensemble 

180 / 250  

119  Nxx/x/Ob. - Timbres par multiples des Anciennes Colonies Allemandes : Levant, Marianen, 

Kiautschou, Marshall-Inselin, Marocco. Un petit classeur 

35 / 45  

120  Nxx/x/Ob. - Anciennes Colonies Françaises avant Indépendance et Dom/Tom - Une 

Collection de Timbres dont Martinique, Algérie, Chine, Guyane, Madagascar, NCE, SPM, 

Togo, Mauritanie, Soudan, Réunion, Niger, Océanie, Grand Liban, Sénégal, Oubangui, 

Tchad….. - avec PA, type "Groupe", Taxes.... - Quelques belles séries - Forte cote - TE - 1 

classeur 

80 / 120  

121  Nxx/x/Ob. - Collection de timbres avec qques multiples : Andorre Français (sans anciens), 

Monaco, Réunion, Réunion CFA + Tunisie après Ind. - BE - 1 gros Album 

80 / 120  

122  Nxx/x/Ob. - France - Entre les origines et 1986, une Collection de timbres dans 1 gros Album 

- Pas de grosses valeurs, majorité timbres neufs, qques multiples + divers - Bon état général 

220 / 290  

123  Nxx - Collection de 43 Coins Datés de France période 1930/40  + Avant Indép. 26 Coins 

Datés d'Algérie et 20 Coins Datés du Maroc + qques divers - FC - 2 boites 

160 / 190  

124  Nxx - Europa - Collection complète de 1990 à 1998 + BF dans 1 Album Leuchtturm avec étui 

- FC 

80 / 120  

125  Nxx/x/Ob. - Irlande - Collection de timbres entre 1968 et 2008 quasi complet - Cote environ 

2600 euros - 1 album + feuilles - TB 

160 / 210  

126  Nxx/Ob. - Thème Croix-Rouge - Très belle pésentation pour cette collection de timbres du 

Monde avec PA, BF,et BC…dont Belgique 126/134, 150/160, 496/503, Espagne 288/299, 

PA7à 16, Monaco 200/214, 334A/337B, Portugal Franchise 24 à 76…etc..- Cote des timbres 

de l'ensemble des 8 Classeurs environ 4200 euros - + de  nombreux Documents intéressants 

: Enveloppes (dont Belgique avec timbre 582B..), pubs, Vignettes, Courrier, médaille, 

Epinglettes, circulaires etc......(Tous ces documents non comptés) - TB 

650 / 800  

127  Allemagne - Une Collection de timbres neufs et oblitérés s/FA des origines aux années 80 

avec des Anciens Etats, Empire, Allemagne de l'Ouest, Zone Française, Berlin, Bizone ….  - 

TE 

50 / 70  

128  Camp de prisonniers seconde Guerre mondiale Stalag - Cachet sur 29 cartes - BE 25 / 35  

129  Vrac de 157 Lettres anciennes à étudier 60 / 90  

130  Lot de 80 Documents dont intéressants : Cpa, Entiers Postaux, Omec, Franchise Militaire, 

Versailles Congrès, Oblitérations diverses ….. - A voir 

60 / 90  

131  Nxx/x/Ob. - Important vrac de timbres en Albums, Classeurs, Pochettes, Boites… dont 

Monaco, France….TE - 2 cartons 

90 / 130  

132  Dans un coffret en bois, Pack de timbres métal du Médailler Franklin - Les 41 timbres en 

Argent 

50 / 70  

133  Lot de 4 Journeaux : "L'Indicateur de Bayeux" (2) et "L'Echo Toulousain" (2) avec 

affranchissement timbre n°83 pour l'un et timbre n°51 pour les 3 autres - BE 

25 / 35  
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134  France - Lot de 125 Blocs-Souvenir neufs à partir du n°7 + une soixantaine de Pochettes 

Philatéliques d'Emissions Communes + Divers - TFC 

250 / 350  

135  Nxx/x/Ob. - Maroc avant et après Indépendance, Bureaux Etrangers et divers  - Stock de 

timbres dans 3 classeurs + 1 gros classeur toutes périodes de Tunisie et Algérie - Tous états 

(TE) 

50 / 70  

136  Nxx/x/Ob. - Hongrie - Très important stock de timbres entre les origines et année 2011 avec 

PA,BF,1erjours.. dans 6 Classeurs - FC - TE 

80 / 120  

137  Nxx/x/Ob. - Italie et Sassonne - Stock de timbres toutes périodes dans 5 classeurs - FC - TE 70 / 110  

138  Brésil - Collection d'Enveloppes 1er jours + Blocs Feuillets et divers dans 4 grands classeurs 

- TE 

40 / 50  

139  Sénégal, Togo, Niger (Etats Indépendants) - Epreuves de Luxe et env. 1er jours dans 2 

grands classeurs - TE 

50 / 60  

140  Nxx/x/Ob. - Danemark, Norvège et Suède - Stock de timbres dans 6 classeurs - TE 40 / 50  

141  Nxx/x/Ob. - Dans une grosse caisse timbres de différents Pays : Suisse, Anc. Colonies 

Françaises, Chine, Autriche  (tp en feuilles), Monaco, Andorre…. + Entiers postaux, Courrier, 

Doc. Philatéliques, France Nxx faciale, papiers divers dont intéressantes revues sur la Chine 

vers 1977 + qques pièces et divers - TE 

90 / 130  

142  Nx/Ob. - Timbres des Anciennes Colonies Françaises avant Indépendance  + Monaco - 

Qques types "Groupe" et séries - 2 Albums Thiaude - TE 

60 / 90  

143  Nxx/x - France - Petite Collection dans un Album Thaude + qques feuilles avec petites 

Faciales 

30 / 50  

144  Nxx/x/Ob. - France + pays divers… dans plusieurs classeurs - Faciale France environ 500 

euros - 1 carton 

250 / 290  

145  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres tous Pays + divers dans 1 carton (boites, Classeurs, Albums…) - 

TE 

60 / 90  

146  Lot varié : Entiers Postaux, Premières Liaisons Aériennes , nombreuses Lettres et Divers - 

TE - 2 grand Classeurs 

35 / 50  

147  Nxx/Ob. - Monaco - Stock de Timbres par multiples maj. Timbres neufs - Forte Faciale - 2 

Classeurs 

50 / 70  

148  France - Bloc n°3 PEXIP Paris 1937 avec cachet de l'Expo hors timbres de la partie centrale 80 / 110  

149  Anciennes Colonies Françaises avant Indépendance - Ensemble de Feuilles entières de 

Poste Aérienne : AEF, Cameroun, Guyane, Madagascar, Nouvelle-Calédonie, Océanie, 

Indochine - Tous les timbres sont neufs Nxx - Cote 2226 euros - TB 

150 / 190  

150  France - Timbres neufs Nxx par multiples période 1964/1975 et majorité période 1975/2004 - 

Pour faciale (1131 euros) - TE (rouille sur dents de qques timbres) 

450 / 600  

151  Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du Monde dont France TP Oblitérés + neufs (faciale 135€) - 

Timbres par pays en enveloppes, boite, timbres thématiques… 11 Classeurs dans 1 carton - 

TE 

80 / 120  

152  Mali, Haute-Volta, Mauritanie, Côte-d'Ivoire, Dahomey (Etats Indépendants) - Epreuves de 

luxe et enveloppes 1er jour dans 2 grands classeurs - TE 

50 / 70  

153  Nxx/x/Ob. - Grèce et Chypre - Stok de timbres toutes périodes dans 3 classeurs - TE 50 / 70  

154  Nxx/x/Ob. - Roumanie - Stock de Timbres dans 4 classeurs - TE 50 / 70  

155  Nxx/x/Ob. - Belgique - Stock de timbres dans 3 classeurs - TE 50 / 70  

156  Nxx/x/Ob. - Australie - Nouvelle-Zélande - Tuvalu - Stock de timbres dans 3 Classuers - TE 40 / 60  

157  Nxx/x/Ob. - Pays divers av. et/ou après Indépendance : Togo, Djibouti, Biafra, Gabon, Tchad, 

Guyane, Guadeloupe, Martinique… - Stock de timbres dans 5 classeurs - FC - TE + joint 3 

classeurs d'enveloppes 1er jour  Gabon, Congo et Cameroun 

60 / 90  

158  Nxx/x/Ob. - Bulgarie - Stock de Timbres dans 2 classeurs + Yougoslavie 1 classeur  - TE 40 / 60  

159  Nxx/x/Ob. - Brésil - Stock de timbres dans 4 petits classeurs - TE 40 / 60  

160  Nxx/x/Ob. - Pologne - Stock de timbres toutes périodes dans 3 classeurs - TE 40 / 60  

161  Importante Collection de Cartes Maximums + quelques enveloppes 1er jour période vers 

1980/1990 

40 / 50  

162  Documents Philatéliques de La Poste : Collection quasi complète de 1975 à 1999 + quelques 

Feuillets 1973 et 1974 dans une reliure Safe - Cote des timbres oblitérés 1er jour + de 1200 

euros - Bon Etat général 

70 / 110  
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163  Fournitures - Lot de 13 classeurs ou Albums avec feuilles  + qques timbres dans un album 40 / 60  

164  Nxx/x/Ob. - France - Collection de timbres neufs dans 2 Albums Leuchtturm entre les origines 

et 1979 (qques valeurs intéressantes) avec PA, Services, Préos, Taxes et divers + 1 classeur 

de timbres oblitérés + joint 3 Albums vide : 1/Davo et 2/YT avec feuilles SC 1970/2000 

140 / 180  

165  Environ 155 documents dont Marcophilie avec nombreux Cachets - Cartes Photo, qques cpa 

et divers - TE 

60 / 90  

166  France - Collection de Timbres neufs Nxx période 2000 à 2016 en pochettes d'abonnements 

- Valeur Faciale environ 1900 euros - Un carton 

900 / 1100  

167  Lot varié : CPMax, Premiers Jours,…. Cachets divers à voir ! - France et Etranger - 2 petits 

Classeurs 

40 / 60  

168  Togo - Collection de timbres neufs Nxx dans 1 très gros Album + étui (environ 7kg) - "Album 

Souvenir" offert par le Général Gnassingbe Eyadema, Président de la République Togolaise -

avec Dédicace et Signature en première page - Pas courant - TB 

60 / 90  

169  France et Pays divers, collection d'enveloppes 1er jour, Flammes, Lettres etc…. - 3 Boites et 

3 Classeurs - TE 

45 / 60  

170  Collection de Timbres neufs et Oblitérés Pays divers toutes époques : GB, Albanie, 

Yougoslavie, Grèce, Turquie, Nicaragua .. - TE - 5 Classeurs 

45 / 60  

171  Petit lot de Marcophilie du 20ème siècle France et Etranger - Environ 500 documents à 

étudier 

60 / 90  

172  Petit lot de Timbres d'Afrique (qques uns avant Indépendance) et d'Asie (Cambodge, Syrie, 

Viet-nam) - Timbres s/FA -  Deux chemises - TE 

35 / 50  

173  Nxx/x - France - Collection de timbres avec PA,BF,BC, Préos, Services, Taxes… période 

1960 à 1994 quasi complet (qques ob. non comptés) - 5 Albums Safe + étuis - (Valeur 

matériel environ 800 euros) - TFC 

350 / 430  

174  France - Importante Collection d'environ 1250 Enveloppes 1er Jours et qques CPMax.. - 3 

Boites et 2 Classeurs - TE 

70 / 110  

175  France et Etranger, environ 250 Lettres et Documents divers (CPMax de 1945 à 1990), dont 

Affranchissements composés, Censures …. A voir !! 

45 / 60  

176  Nxx/x/Ob. - Timbres de Chine - Deux classeurs + Feuilles -  Quelques BF et Carnets  - BE 140 / 190  

177  France - Timbre Neufs Nxx dans 1 classeur entre 1980 et 1996 - Faciale 315 euros (qques 

traces de rouille) 

140 / 170  

178  Vrac de Timbres du Monde majorité sur Feuilles d'Album  Maury + 2 classeurs France 

périodes diverses, Courriers, boites… - TE - 1 carton 

40 / 60  

179  Chine - Une Collection de timbres neufs période 1978/80 dont BF n°18,20,22,25  - BE - FC - 

1 classeur 

350 / 450  

180  France - Abonnement timbres neufs 1983/1999 avec PA,BF… - Faciale environ 590 euros 280 / 320  

181  Documents Artistiques Philatéliques Cérès - Documents 1er jour entre 1972 et 1980 - 16 

classeurs - Bon état 

80 / 120  

182  Nxx/x/Ob.- Pays-Bas - Stock de timbres dans 2 classeurs + Italie et pays divers (Arménie, 

Ouzbékistan, Georgie ..….) dans 2 autres classeurs - TE 

50 / 70  

183  Nxx/x/Ob. - Ttchécoslovaquie - Stock de timbres dans 1 classeur + 2 classeurs d'enveloppes 

1er Jour - TE 

35 / 50  

184  Nxx/x/Ob. - Mexique - Stock de Timbres dans 3 classeurs - TE 50 / 70  

185  Nxx/x/Ob. - Amérique du Sud - Pays divers : Equateur, Pérou, Paraguay, Nicaragua, 

Uruguay, Guatemala, Panama… - TP thématiques - 7 classeurs - TE 

60 / 90  

186  Nxx/x/Ob. - Thème Espace, Cosmos : Importante collection de timbres du monde Dentelés, 

ND, BF, Enveloppes 1er Jour,…. Dans 1 gros Album YT - TE 

70 / 110  

187  Nxx/x/Ob. - Suisse - Stock de timbres dans 2 classeurs + Portugual 1 classeur - TE 35 / 50  

188  Nxx/x/Ob. - Collection thèmes divers : De Gaulle, Centrafrique, Europa, Nations-Unies - 

Dentelés, ND, BF, Epreuves.. - Un gros Album YT - TE 

50 / 70  

189  Nxx/x/Ob. - Amérique du Nord et du Sud dont Mexique, USA, Canada….. - Un gros Album 

YT + Stock dans 2 classeurs - TE 

60 / 90  

190  Nxx/x/Ob. - Argentine - Stock de timbres dans 3 classeurs - TE 40 / 60  

191  Nxx/x/Ob. - Corée du Nord - Importante collection de timbres, BF, PA, Thématiques …. Entre 

les origines et le n°YT 4226 - Majorité timbres neufs Nxx - FC 

90 / 130  
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192  Nxx/x/Ob. - Russie - entre les origines et l'année 1993, avec PA, BF et divers, gros stock de 

timbres dans 9 classeurs - TE 

120 / 180  

193  Nxx/x/Ob. - Allemagne de l'Est et Allemagne de l'Ouest avec les anciens états - Stock de 

timbres dans 3 classeurs - TE 

60 / 90  

194  Nxx/x/Ob. - Cuba - Entre les origines et l'année 2010 - Dont bons timbres thématiques - 

Stock de timbres dans 4 classeurs - TE 

70 / 110  

195  Nxx/x/Ob. - Bon vrac tous pays dont Anciennes Colonies Françaises, Europe, Afrique, Israêl - 

Feuilles d'Albums (Haîti, Rép. Dom., Malte, Irlande….), boites, pochettes avec tp souvent 

collés, et divers  - 7 classeurs dans 1 carton - TE 

60 / 90  

196  Nxx/x/Ob. - Anciennes Colonies Françaises - Tous pays en pochettes, s/FA, 4 classeurs + 

qques TP divers dont Monaco - TE 

60 / 90  

197  France - Lot de 27 Blocs Feuillets Neufs Nxx entre le n°19 et le n°121 dont 23-47-65(Rouge-

Gorge)-67-74-79-92-117-118…etc… - Cote 440 euros 

80 / 120  

198  Nxx/x/Ob. - Timbres Pays divers dont France timbres anciens, Orphelins… jusqu'à 1940, 

Anciennes Colonies Françaises, Afrique, Nations-Unies, Env. 1er Jour Tchécoslovaquie, 

France Faciale…. - FC - 7 Classeurs + divers dans une valise - TE 

70 / 110  

199  France, Anciennes Colonies Françaises et Etranger - Environ 400 Lettres 19ème et 20ème 

dans 1 boite - TE 

35 / 50  

200  Chine - Stock de Timbres neufs et Oblitérés par multiples - Pas de grosse valeur (qques ND) 

- TE - 1 Classeur 

60 / 90  

201  Marcophilie France 19ème et 20ème - Environ 200 Documents dont intéressants : Publicité, 

Omec, Flammes, Expositions, Commémos, Daguins, Militaires … - TE 

35 / 50  

202  Collection Divers : Entiers Postaux de France, NCE et Etranger - Période 19 et 20ème siècle 

- Compléments d'Affranchissements, Perforés, Poste Navale ou Maritime, premières liaisons 

aériennes, Versailles Congrès….etc - Environ 150 documents dont intéressants - TE 

45 / 60  

203  Franchise Militaire - Collection de 62 Cartes différentes dont Corps Expéditionnaire de 

Madagascar (1895), Guerre d'Algérie, CP, Croix Rouge…-  Nombreuses cartes illustrées ou 

publicitaire…. - TE 

25 / 35  

204  Anciennes Colonies Françaises - Série complète neuve de 24 Blocs Feuillets de l'Expo de 

1937 (2 Blocs avec défauts) - cote 360 euros 

55 / 80  

205  Collection de Timbres Oblitérés s/FA - Pays divers dont Anciennes Colonies Françaises -  

Etat moyen 

25 / 35  

206  Nxx/x - Anciennes Colonies Françaises avant et après Indépendance s/FA - Joint une feuilles 

de Timbres Saint Pierre et Miquelon et une de France 

40 / 50  

207  Indochine et Vietnam - Timbres neufs et Obl. + Lettres 20 / 30  

208  France - Une Collection de timbres majorité oblitérés entre les origines et 1983 - Qques 

valeurs intéressantes dont "Bordeaux", "Orphelins"… + fin de catalogue - TE 

170 / 250  

209  Timbres neufs Nxx/x des Anciennes Colonies Françaises dans une petite boite en bois - 30 / 40  

210  France - Une Collection dans 1 Album YT - Timbres neufs  période 1931/1979 avec PA et 

Taxes - qques valeurs intéressantes - TE 

80 / 120  

211  France divers : timbres Nxx/x dont Courrier Officiel, Préos, Vignettes Aviation, Carnet 

Publicitaire Dulcrem, 16 carnets Croix-Rouge, 2 petits carnets. - FC 

60 / 90  

212  Nxx/x/Ob. - Timbres Etranger sur plaquettes majorité avant 1900 - A étudier - FC - TE 60 / 90  

213  Nxx/x/Ob. - Togo, Gabon (indépendants) - TP, ND, BF, Enveloppes 1er jour, divers.. - 

Collection de timbres dans 2 grand albums YT - TE 

50 / 80  

214  Nxx/x/Ob. - Pays d'Afrique indépendants : Mauritanie, Soudan, Tchad, Cameroun, …. TP, 

ND, BF, 1er jour… - Qques TP anc. Col. Fses - Collection/Stock de timbres dans 2 gros 

albums YT - TE 

60 / 90  

215  Nxx/X/Ob. - Pays Scandinaves : Suède, Finlande, Norvège, + divers (Antilles Danoises, 

Féroé, Groenland) - Collection/Stock de timbres dans 1 gros album YT et 1 classeur - TE 

60 / 90  

216  Nxx/x/Ob. - Etats Arabes du Sud-Est - Collection dans 2 gros albums YT - TE 40 / 60  

217  Nxx/x/Ob. - Yougoslavie, Croatie, Monténegro, Bosnie, Bulgarie, Hongrie - Stock de timbres 

dans deux Albums YT - TE 

50 / 80  

218  Nxx/x/Ob. - Portugual, Espagne, Andorre Espagnol - Collection de timbres dans 2 gros 

Albums YT - TE 

70 / 110  
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219  Nxx/x/Ob. - Congo Belge, Rép. Rwandaise, Burundi - Collection de timbres dans 1 gros 

Album YT - TE 

35 / 50  

220  Nxx/x/Ob. - Viet-nam, Cambodge - Collection de timbres dans 2 gros albums YT - TE 40 / 60  

221  Nxx/x/Ob. - Grande-Bretagne, Jersey, Malte, Gibraltar - 1 collection de timbres dans 1 gros 

album YT - TE 

40 / 60  

222  Nxx/x/Ob. - Importante collection de timbres de Roumanie dans 2 gros Albums YT - TE 60 / 90  

223  Nxx/x/Ob. - Grèce - Une Collection de timbres à partir des origines dans 1 gros album YT - 

FC - TE 

200 / 300  

224  Nxx/x/Ob. - Palestine, Irak, Israêl - 1 Album YT - TE 40 / 60  

225  Nxx/x/Ob. - Allemagne de l'Est et Allemagne de l'Ouest avec anciens Etats - Une Collection 

de timbres dans 2 gros Albums YT - FC - TE 

200 / 300  

226  Nxx/x/Ob. - Belgique - Une Collection de timbres dans 1 gros album YT - TE 90 / 150  

227  Nx/Ob. - Amérique du Sud : Argentine, Bolivie, Chili, Paraguay, Uruguay, … Collection de 

timbres à partir des origines dans 1 gros Album YT - TE 

140 / 190  

228  Nxx/x/Ob. - Cuba - Toutes périodes - Une collection de timbres dans 1 gros album YT - TE 60 / 90  

229  Nxx/x/Ob. - Brésil - Une collection de timbres à partir des origines dans 1 gros album YT - TE 130 / 180  

230  Nxx/x/Ob. - Tchécoslovaquie, Slovaquie, Bohème & Moravie, toutes périodes - Une collection 

de timbres dans 1 gros album YT - TE 

80 / 120  

231  Nxx/x/Ob. - Hongrie et divers - Collection de timbres toutes périodes dans 1 gros album YT - 

TE 

110 / 160  

232  Nxx/x/Ob. - Pays divers : Iran, Indes, Afghanistan, Pakistan, Ceyla, Maldives, Sri Lanka, 

Siam, Malaisie, Philippines et divers ….. -  Collection de timbres dans 1 gros album YT - TE 

130 / 180  

233  Nxx/x/Ob. - Russie - Timbres entre les origines et 1990, belle collection dans 2 gros albums 

YT - FC - TE 

200 / 300  

234  Nxx/x/Ob. - Pologne et divers - toutes périodes - Une collection de timbres dans 1 gros album 

YT - FC - TE 

130 / 180  

235  Nxx/x/Ob. - Afrique divers pays : Libéria, Gambie, Botswana, Rép. Sud-Africaine, Zambie, 

Erythree, Soudan ,Ascencion,  etc… - Collection de timbre dans un gros album YT - TE 

110 / 160  

236  Nxx/x/Ob. - Australie, Nouvelle-Zélande, divers - Une collection toutes périodes dans 1 gros 

album YT - TE 

80 / 120  

237  Nxx/x/Ob. - Suisse, Saint-Marin, Provinces Italiennes (Fiume, Venetie, Trente et Trieste…..) - 

Collection de timbres dans 1 gros album YT - TE 

80 / 120  

238  Nxx/x/Ob. - Afrique Pays divers avant et/ou après Indépendance : AOF, Guinée, Dahomey, 

Côte d'Ivoire, .. Collection de timbres dentelés et ND dans 1 gros album YT - TE 

80 / 120  

239  Nxx/x/Ob. - Algérie, Egypte, Maroc, Tunisie, Fezzan, Lybie - Toutes périodes - Collection de 

timbres dans 1 gros album YT - TE 

70 / 110  

240  Nxx/x/Ob. - Amérique du Sud Pays divers : Colombie, Equateur, Pérou, Vénézuela … - 

Collection de timbres avec nombreux anciens dans 1 gros album YT - TE 

70 / 110  

241  Nxx/x/Ob. - Amérique du Sud pays divers : Panama, Costa Rica, Honduras, Guatemala, 

Salvador, Nicaragua - Une collection de timbres toutes périodes dans 1 gros album YT - TE 

60 / 90  

242  Russie et Hongrie - Collection/Stock de Blocs Feuillets neufs et oblitérés dans 1 Album YT - 

TE 

60 / 90  

243  Nxx/x/Ob. - Pays divers : Sahara, Comores, Tchad, Japon, Burundi, Mauritanie (qques 

timbres avant Indépendance) etc… - Stock de timbres TE dans 5 clas. 

50 / 80  

244  Lot divers composé de Carnets Neufs de timbres de GB, Autriche et Hong Kong + Timbres et 

BF majorité Nxx d'Allemagne, Corée, Espagne, Brésil .. - FC - BE 

50 / 80  

245  Nxx/x/Ob. - Russie - Une Collection entre les Origines et 1991 + une plaquette de timbres 

d'Arménie, Georgie, Ukraine….. - Un Album Leuchtturm - FC - BE 

60 / 90  

246  Une Collection de timbres oblitérés de Suisse période 1900/1974 avec PA - Manques - 1 Alb. 

Leuchtturm - BE 

60 / 90  

247  Nxx/x/Ob. - Liechtenstein - Collection de timbres avec qques multiples - Entre les origines et 

1972 avec PA, BF - 1 classeur - FC 

70 / 110  

248  Nxx/x/Ob. - Belgique - Collection de timbres entre les origines et 1972 - FC - 1 classeur 60 / 90  

249  Nxx/x/Ob. - Sarre - Une collection assez complète entre 1920 et 1959 - Quasiment tous les 

timbres sont doublés, un en neuf Nxx et l'autre oblitéré - FC - 1 Album Sieger 

80 / 120  
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250  Nx/Ob. - Timbres de Pays divers en plaquette ou s/FA : Levant Anglais, Anciennes Colonies 

Françaises, BF n°1 des Nations-Unies bureau de New-York sur env. 1er jour, Poste 

Allemande en Lithuanie et Kurlande, Danzig, Haute-Silésie, Slesvig du Nord, Marienwerder, 

Poste Allemande en Belgique, en Roumanie, Allenstein, Mémel, Gibraltar - FC 

70 / 110  

251  France - Lot varié avec Timbres Non Dentelés : 2836/37, 2976/81, 2704/07, 2747/52, 

2866/71, 2863, 2905, 2907,2908, Epreuves de Luxe : 2746, 2780, 2 Timbres Colis Postaux 

surchargés "Spécimen", Timbre Téléphone n°9(x), Radiodiffusion n°3 Nxx, Bloc de 24 "Faux 

Pétain" signé Mayer + divers + une quinzaine de Lettres anciennes - Cote environ 1600 € - 

TBE 

280 / 350  

252  Lot de Timbres de France Neufs Nxx après 2010 avec BF, BC… (Pochettes, Abonnements) - 

Valeur Faciale 375 euros + 2 Livrets 1914/18 et 1939/45 dans leurs emballages d'origine + 

divers.. - FC 

190 / 250  

253  Nxx/x/Ob. - France - Une Collection de Timbres dans 1 Album YT avec boitier dont n°1-5-5 

en paire-6-15-41-42x2-43B bande de 4-48x2- Des Types Sage (106a), Merson, Mouchon, 

Orphelins, Caisses d'Amortissement, Séries Grands Hommes, Préos, PA, Journeaux, FM 

etc…. - Nombreux timbres anciens intéressants, qques défectueux non comptés....- A vérifier 

-  Cote annoncée de l'ensemble environ 16400 euros - TE 

1000 / 1300  

254  Nxx/x - Monaco - Une collection de timbres avec multiples entre les origines et 1987 + PA, 

Taxes, Préos, BF…  - Quelques timbres Oblitérés - Timbres sur feuilles de Stock + 1 classeur 

- BE - FC 

80 / 120  

255  Bel ensemble d'enveloppes 1er jour (FDC) de France classées par années 1982 à 2011 

quasi complet - Deux cartons - FC 

100 / 140  

256  Vrac de timbres de France neufs et oblitérés + enveloppes 1er jour France, Monaco et 

Andorre + petit Matériel de Philatéliste dans 2 boites 

40 / 60  

257  France Moderne - Timbres neufs pour faciale 440€ - Deux classeurs 200 / 250  

258  Nxx/x - France entre 1940 et 1981, collection de timbres dans 1 classeur dont séries Grands 

Hommes, Hippisme… etc… - + 1 autre classeur quasiment identique .. FC - TE 

120 / 170  

259  Nx/Ob. - Timbres de Pays divers dont France anciens, Chine, Monaco, Anciennes Colonies 

Françaises, Europe, Amérique… - 2  Albums Soubiran-Jarrak 

60 / 90  

300  Vrac collections diverses dans un carton : timbres, Pin's, Télécartes, Porte-Clefs, Couvercles 

de Camenbert, Fèves, Briquets… TE 

15 / 25  

301  Petite collection de flacons de parfums + divers 15 / 25  

302  Importante Collection de Buvards Publicitaires avec quelques multiples. Bon état général 50 / 70  

303  Livre "Grands Peintres et Aquarélistes" - Lycée de Nantes - Librairie Ch. Tallandier - Textes 

et gravures avec points de rouille sur qques pages - Format 46,5x33 couverture état moyen - 

Joint un petit classeur repros CPA de Nantes 

15 / 25  

304  Lot d'Images Pieuses et Cartes Postales Dentelles + quelques Missels - TE 25 / 35  

305  Un classeur d'environ 130 télécartes Françaises utilisées 15 / 20  

306  Dans un classeur, une centaine de Billets France et Etranger tous états 30 / 40  

307  Une quarantaine de billets de Chine dont nombreux en état neuf 40 / 60  

308  Important vrac de pièces Françaises et Etrangères à trier - Un  carton 50 / 80  

309  Lot de Pièces majorité en Argent dont France 10F Turin env. 50, 2F Turin 2, 5F Hercule 3, 

quelques 5F, 1F, 2F, 100F et divers, qques Dollars et Francs Suisses + joint qques 

plaquettes Euros : Estonie, Slovaquie, Lettonie, Slovénie, Chypre. 

180 / 240  

310  Trente pièces de 10 euros des Régions dont 27 de 2010 250 / 280  

311  Plaque d'Aluminium d'Avertissement Humoristique : "Attention, défense d'entrer, homme au 

travail"- 50,6x38 

35 / 50  

312  Plus de 400 Capsules de Muselets de Champagne et divers dont bonnes dans 2 Albums 80 / 120  

313  Appareil Technilumen (batterie) complet avec sa lampe  BE 25 / 40  

314  Collection de 38 Almanachs de La Poste entre 1957 et 2016 - TE 15 / 20  

315  Lot d'Appareils Photos et divers dont Agfa, Kodak, Fuji, Objectifs Pentax, Sigma. TE 20 / 30  

316  Collection d'Images, Chromos et Découpis dans un grand Album défraîchi - TE 60 / 90  

317  Environ 85 Chromos tous formats dans 1 vieil Album fin 19ème partiellement rempli - 

Nombreux découpis et Illustrations variées. 

40 / 50  

318  Lot de 42 Actions anciennes dont qques multiples 25 / 35  
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319  Revue mensuelle "La Broderie Lyonnaise" 20 numéros différents entre 1955 et 1970 + divers 25 / 35  

320  Histoires et Chansons paillardes - 25 disques Vinyls 15 / 25  

321  Enseigne lumineuse tête Cheval du "PMU" Plexi 100x50 - Bon état 50 / 70  

322  Plaque Emaillée "KLEBER-COLOMBES" 199x66cms - En bas à droite marquée "Emaillerie 

Alsacienne Strasbourgeoise" - Bon état 

240 / 290  

323  Plaque Emaillée 'Stock DUNLOP" Double face - Diamètre 50cms - Bon état 120 / 150  

324  Petit lot de 8 Actions anciennes dont Actions Russes 15 / 18  

325  Lot varié composé de Photos, , Cartes Photos, Chromos, Découpis et images Pieuses 

majorité Canivets 

30 / 50  

326  "Société Française des Monnaies" : 1 coffret bois de 5 pièces Europa diamètre 40mm en Or 

et Argent + 1 coffret bois de 7 petites pièces Or diamètre 11mm + une loupe - TB 

200 / 260  

327  Une collection de Bagues de Cigares (multiples) en Albums et boites dans 1 carton - BE 45 / 60  

328  Une Collection d'environ 750 Porte-Clés TE dans 1 carton  - TE 60 / 90  

329  Varia dans 1 carton : Images Joueurs de Foot, Télécartes, Photos, Plaques de Verre, Cartes 

Photos, Chromos, Cartes modernes de Nantes, Vignettes ..etc…. TE 

25 / 35  

330  Lot de 12 Diplômes Militaires, Civils ou Religieux entre 1850 et 1940 - Certains illustrés - BE - 

2 boites 

20 / 35  

331  Vrac de matériel photographique divers - TE 15 / 20  

332  Environ 120 Actions anciennes (multiples) dont Mexique, Turquie, Maroc, Russie …. 40 / 60  

333  Lot de 12 Parchemins et "minutes" maj. 18 et 19ème siècle  - Joint 4 numéros de "L'Art et les 

Artistes" dont Cl. Monet, Barrye….. 

20 / 30  

334  Lot de 7 Cartes Géographiques 19ème toilées dont Grenoble, Normandie, Monaco……- Pas 

courant 

35 / 50  

335  Dans 1 Album, collection d'environ 500 Images pieuses - Belle présentation pour ces Images 

période fin 19ème à 1950 

150 / 220  

336  Environ 120 Images Pieuses dans 1 album - Période 1850 à 1914 40 / 60  

337  Environ 470 Images Pieuses dans 1 Album - De beaux Canivets fin 19ème - TE 150 / 220  

338  Dans 1 Album, collection d'environ 240 Images Pieuses dont Canivets - Fin 19ème/début 

20ème  - 

80 / 120  

339  Environ 65 Chromos formats divers - Majorité "Bon Marché" et "Liebig" - Chromo à système - 

Calendrier "Belle Jardinière" 1898 

30 / 45  

340  Varia dans 1 carton : Affiches, Repros, Dessins…. + 1 Lot d'Actions anciennes ("Brides les-

Bains et Salins-Moutiers" par multiples - 2 modèles), Télécartes, pièces encadrés, Lot de 

Parchemins et divers…. - Deux cartons - TE 

30 / 50  

341  Religion  - Une collection de Chapelets, Médailles, Statuettes et divers  - TE 25 / 35  

342  Un lot de Pièces de France dans une boite à chaussures 20 / 30  

343  Deux EuroCollectors incomplets - Faciale 78 euros - BE 85 / 95  

344  Varia dans 1 carton : Livres dont "Vieilles Chansons du Pays Nantais", "Le Vieux Nantes et 

ses Cartes Postales", "Recueil de Contes", "Le Mobilier Breton", 2 petits albums photos 

souvenir Paris-Versailles et Paris Expo 1900, 1 gros album pour cartes vide avec ses feuilles 

+ Divers…. TE 

30 / 40  

345  Présentoir/Panneau Publicitaire double faces en métal 92x45 cms - "MIKO" Glaces - Etat 25 / 35  

346  Important stock d'Actions anciennes par multiples - Période 1926/1928 - BE 50 / 70  

347  Lot varié composé de Timbres, Photos, Livres, Pubs, Cpa, petit Album rouge avec photos 

début 1900, Divers….- TE - 1 carton 

30 / 40  

348  Lot varié composé de Menus, Buvards, Carte région, Cpa, 1er jour, Enveloppes, Billets de 

Bque, Courrier…..divers - TE - 1 carton 

30 / 40  

349  Lot de 13 Pièces Commémoratives Libération, De Gaulle….."Les Trésors du Patrimoine" + 

qques pièces de 1 et 2 euros Pays divers - Deux boites 

30 / 40  

350  LU - Album complet avec 60 grandes Chromos  - Album trace d'usure  couverture - Chromos 

TE 

110 / 160  

351  Un classeur d'environ 125 Images Pieuses et divers - TE 30 / 50  

352  Belle Plaque Emaillée "ESSO" format 135,5x68cms - Petit poc/rouille en haut sur retour métal 

- Lettres A.A.F en bas à droite 

290 / 350  
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353  Bon lot de 4 Plaques Publicitaires Illustrées : "Syndicat des Fabricants du véritable 

Camenbert de Normandie" (Tôle 50x24 état correct), "Spécialités de Cognacs Kalb & 

Amirault" (Carton 43x31 Bon état), "Appareil à Pétrole Azuréa" (Carton 43x30 Bon état), 

Affiche Cirque "AMAR" avec tarifs + Pub "Picon" en bas (58x40 Bon état) 

70 / 110  

354  Environ 500 Buvards Publicitaires avec quelques multiples - Etat correct - Majorité  buvards 

illustrés dont intéressants. 

60 / 90  

355  Petite Collection de 25 Evantails tous états 20 / 30  

356  Varia dans un carton dont Affiches, Vieux papiers certains avec timbre fiscal, Dossier et carte 

de Scout, Actions anciennes, livres Erotiques "LUI" de 1972, Paris-Hollywood…. + quelques 

petites Photos érotiques…. + divers 

35 / 50  

357  Lot de Télécartes de France utilisées - Un carton 15 / 20  

358  Un lot de pièces Françaises périodes diverses + qques étrangères 30 / 40  

359  Appareil VHS , CB (??!!) dans une boite en bois - Marqué "Thalès Communications 100 000 

PR4G" sur la boite uniquement. Bon état 

20 / 30  

360  Petit lot d'Images pieuses dont qques Canivets - Tous états 15 / 20  

400  Une Trentaine de plaques de verre formats divers dont légendées : Cancale retour de Pêche, 

Calèche, Charmeur d'Oiseaux, Marin, Avion 1905, Hôtel, Loco, Attelage, Marché … Bon lot 

35 / 50  

401  Environ 230 Plaques de verre époque 1900/20 dont Scènes rurales, portuaires, groupes, 

villes côtières…. 

35 / 50  

402  Envieon 200 Plaques de verre période 1900/20 dont France, Villes et Villages avec rues 

animées… à trier 

35 / 50  

403  Lot de 9 plaques de Verre stéréo 8x13 : Bateau, rues, monuments. Joint 15 plaques divers 

9x12 

15 / 20  

404  Petit Stéréoscope en bois début 20ème - Bon état 45 / 60  

405  Lot d'environ 80 plaques de verre stéréos légendées de la Guerre 14/18 avec de nombreuses 

vues intéressantes + une vingtaine de la Cathédrale de Jérusalem - Bon lot 

75 / 100  

406  Lot d'environ 70 plaques de verre tous formats vers 1900 majorité scènes familiales souvent 

légendées - Une boite en bois 

25 / 40  

407  Environ 140 plaques de verre Italie dont Rome, Vatican….nombreuses animations la plupart 

localisées - 3 boites en bois 

45 / 60  

408  Ensemble de plus de 200 plaques de verre petits formats. Plaques vers 1900/1905 la plupart 

légendées dont usine d'Effry, voyage, Carnaval, déguisements, Cannes, Nice, Cologne, 

Bruxelles, Boulogne, Poissy, Villefranche sur Mer, Enghein, Pierrefonds etc…. Bon lot 

65 / 80  

409  Environ 130 plaques de verre tous formats majorité Espagne et Italie dont Scènes de Famille, 

Villages….etc... 

35 / 50  

410  Lot de plaques de verre vers 1900 dont légendées St Pétersbourg (??!!), Batis 

d'architectes… 

20 / 30  

411  Environ 150 plaques de verre mono/stéréo formats divers 30 / 40  

412  Environ 160 plaques de verre 12x9cms période 1923/24 - La plupart légendées sur les boites 

dont Trains (beaux plans), Ecluse, Campagne, Vélo, Pont, Loco, Courses, Pesage des 

Cochons, Vannage, animations…. Brou, Auge, Martilly, Carmonne…. + qques divers Famille, 

Cheval.... 

50 / 60  

413  Lot d'environ 90 Plaques de verre  (quelques cassées) dont Portraits, Machines…. 30 / 40  

414  Lot de 136 vues Stéréos positives 10,5x4,5 légendées années 1920/30 : Voyage en Egypte 

en 1905, Rues AFN, Mi-Carême Paris 1903, Cantal, Pèlerinage, Alès, Cette(Sète), Charente-

Inférieure, Village du Lot, Yonne, Ussel, Hautes-Alpes, Bretagne - 

40 / 50  

415  Lot de 120 Plaques de Verre Pos/Nég. Mono/Stéréo époque 1900 certaines légendées  - 

Guerre 14/18 Alsace 1915, Défilé Armistice, Maréchaux, Troupes Anglaises, Américaines, 

Chars, Escadre militaire en Normandie, Rouen, Menton, Monte-Carlo, Hyères Hôtel des 

Palmiers, Cap Martin, Scènes de Battage, Goëlette 1880, Yatch Anglais, Régates de Voiliers 

course de la Ville d'Arcachon, Pont Transbordeur, etc etc.... 

40 / 50  

416  Lot de 32 plaques de verre - Vues animées de France vers 1900 dont Artisanat, Défilé, 

Procession, Rues Commerçantes…. Bon lot 

20 / 30  

417  Lot de 30 Plaques de verre négatives époque 1900 dont Calèches grand format (18x24cms) 

+ Constantine, Safalsa, Ecole, Plage….formats divers…. 

20 / 30  
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418  Loire-Atlantique - Lot de 102 Plaques de verre 9x12 de Nantes en 1900 : nombreuses rues 

animées, Gare, Port, Pêcheur, Manifestation de rue + Pornic, Pontchâteau, Clisson, La Côte.. 

60 / 90  

419  Lot varié de 63 plaques de verre tous formats mono/stéréo Pos./Nég dont légendées - 

Noimoutier, St Gervais en 1899, Fontaines près Fontenay le Comte, Le Croisic, Montjoly, 

Banyuls, Bateaux, Terrain d'Aviation… 

40 / 50  

420  Environ 270 plaques de verre France vers 1900/1920 dont Campagne, Villes, Paysages, 

Scènes de Vie, Groupe de Militaires, Architecture, Pont suspendu…… 

35 / 50  

421  Lot important d'environ 310 Plaques de verre vers 1900 dont nombreuses légéndées : Vittel 

1901, Fontainebleau, Gorges du Tarn, Rouen, Caserne, Pompéi 1907, Villes et rues 

animées, Antibes, Bateaux, Azay le Rideau, Vichy, Varennes, Rome, Le Puy, Paris Expo 

Universelle, etc.... 

80 / 110  

422  Militaire - Lot de 68 Plaques de Verre - Bon lot 50 / 60  

423  Lot important de 1030 Plaques de verre dont 9x12 : 550 plaques, 10x15 : 320 plaques, 13x18 

: 160 plaques - Ensemble de belle qualité sans flou ni surexposition provenant des Archives 

des Photographes Baufreton ayant exercés entre les années 1920 et 1960 en Vendée dans 

les secteurs de Pouzauges, St Mesmin, Luçon - Ces plaques de verre représentent en 

majorité de belles scènes familiales : Portraits, Groupes, Communions, Decès, ....- Vues en 

studio ou en extérieur dont St Mesmin, Luçon, Mortagne, La Focellière, Pouzauges... - 

Nombreux Costumes traditionnels... etc - TTB 

120 / 180  

424  Idem lot précédent - 1030 plaques  - TTB 120 / 180  

425  Idem lot précédent - 1030 plaques - TTB 120 / 180  

426  Idem lot précédent - 1030 plaques - TTB 120 / 180  

427  Lot de 72 Plaques de verre légendées sur les boites - Bretagne et ses environs période 

1900/1914 : Rues, enseignes, Enfants dans les rues, Bourgeois en habit, Costumes, Villes et 

Villages, Femme en costume de bain …. - Bon lot 

40 / 50  

428  Lot de 84 plaques de verre de Loire-Atlantique - Fond du Photographe et Astronome La 

Baume-Pluvinal - Bombardements, Port et Pont transbordeur de Nantes, rues, St-Nazaire 

Chantiers Navals, Bateau, Paquebot, Voilier, Moulin à vent Guérande, Clisson et environs.... 

50 / 70  

429  Lot divers de 144 plaques de verre, négatifs 13x18 années 1900/20 : Intérieur d'Eglise, 

Enfant dans son Landau, Jardinier, Paysages de Bretagne, Le Havre, Quimper, Pont-

Audemer, Le Touquet, Barrage de la Rance, Femme en Vélo….. 

40 / 50  

430  Environ 155 Plaques de verre Stéréo 45x107 légendées époque 1920 France dont 

habitation, Personnages, Châteaux, Paquebots, Inondations de Paris, Lunéville Guerre 

14/18, Voilier en Bretagne, Port de Pêche, Bourg d'Oisans rues animées, Tréboul, Rennes… 

Animations... 

50 / 70  

431  Lot de 23 Plaques de verre du Paquebot "Normandie", Voilier 3 mâts, Bateau de Guerre, 

Régate, Bateau de pêche… 

20 / 30  

432  Thème Locomotion : Automobiles Lyon 1900, Autos 1900/1920, Calèche 1900, Enterrement 

d'un Officier très beau Corbillard fleuri …Lot de 23 plaques de verre 

20 / 30  

433  Lot de 60 plaques de verres stéréo Militaires 1914/18 toutes légendées dont Montdidier, 

Ham, Hooglede, Verdun, Courcelles, Arras, Albert, Etelfay, l'Aisne, les Vosges,… - 

Bombardements, Prisonniers Allemands, Cadavre, Garde du Drapeau, Cuisines, Tranchées, 

Bléssés Allemands, Observateurs Autrichiens, Convois, Prisonniers, Poste de Secours, 

Messe avant l'Attaque, etc..... BE 

70 / 110  

500  Lot de photos formats divers majorité Gironde (33) dont Ets Ferdinand Petit, Atelier de 

Menuiserie, Rues et Quais à Bordeaux. 

50 / 60  

501  Lot de Photos diverses, qques cartes postales, pièces encadrées, Divers… TE 20 / 30  

502  Lot varié : Images, 2 petits albums cdv, cpa, carte-photos, divers…. 20 / 30  

503  Lot de 4 Photos 12,5x17  de Nantes 25 / 35  

504  "Perfecscope" (Stéréoscope) fin 19ème en bon état + Lot de 30 photos stéréos (un peu 

gondolées) représentant des Scènes Enfantines ou des Courses de Taureaux 

55 / 70  

505  Environ 190 Photos d'un voyage en France et en Suisse période 1900/1930 dont certaines 

localisées - 1 Album 

45 / 60  

506  Lot de 3 Albums de Famille France années 50 - Environ 450 photos tous formats, qques 

animations et qques photos légendées - Bon état 

35 / 50  
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507  Petit Projecteur à manivelle JACKO CINE en métal socle bois (en l'état) + un petit appareil 

stéréoscopique dans sa boite et ses 10 plaques stéréo format 10,7x4,5cms de Lourdes 

45 / 65  

508  Un carton de Photos diverses, Cartes Photos, Vieux Papiers, qques Lettres, Images pieuses 

et divers …. TE 

20 / 35  

509  Une Collection de 30 Portraits de Personnalités maj. Militaires illustrées ou accompagnées 

de qques autographes originaux (???!) (Galliéni, De Castelnau, Maunoury…), de Cartes 

Postales, Cartes Maximums, timbres avec Oblitérations 1er jour, etc…. Bon lot 

70 / 100  

510  Deux Albums photos d'un Militaire au Sahara, unité de Spahis - vers 1950 + un Album de 

Voyage d'une Famille vers 1930 : Bretagne, Normandie… 

50 / 70  

511  Lot de 10 Photos format 24x18cm de Madonna - TB 25 / 35  

512  Thème Automobile - Environ 40 Photos, Publicités de la marque SIMCA majorité 18x24cms - 

Une photo dédicacée Jean Sunny (cascadeur) - TB 

35 / 45  

513  Lot de 19 photos vers 1960 de CHINE - Scènes Militaires tous formats - 25 / 35  

514  Indochine - ensemble de 47 photos vers 1930 sur pages recto-verso : Hanoï, Saïgon, 

Moïs…. Scènes et Formats divers 

40 / 60  

515  République Populaire de Chine (Taïwan - Formose) - Mission Sénatoriale Française en Mars 

1961 - Un Album de 50 photos originales 12x17cms - TB 

35 / 50  

516  Dans 1 Album ancien, 50 Photos Militaires CdV (Cartes de Visites) 30 / 40  

517  Cinq Albums formats divers remplis de Photos fin 19ème début 20ème - TB 90 / 130  

518  Environ 45 Photos Publicitaires années 60/70 - Photos "pro" de belle qualité - Maisons de 

Cognac : Martel, Otard, Ogier…. 

20 / 30  

519  Divers Documents intéressants dans 1 carton + Photos, Cpa, Images pieuses, Chromos….. 30 / 40  

520  Chine - 147 Photos sur feuilles d'album recto/verso vers 1900 formats divers - Dont Pékin, 

Shanghaï, Tien Tsin…. - Bon lot 

100 / 150  

521  Lot de 23 Photos Stéréo sur carton de Biarritz - Scènes de Plages avec Baigneuses vers 

1920 

20 / 30  

522  Lot de 27 Photos fin 19ème début 20ème tous formats s/FA recto-verso - Dont Gare de l'Est 

à Paris 1880, Pont à Paris , Nancy 1880, Cherbourg Bateau, Port, Scènes rurales Eure et 

Loir 1891, Auto 1930,…. Scènes de rues, rues animées ….. 

25 / 35  

523  Lot de 45 Photos tirages Argentiques fin 19è début 20ème France, Italie, Grèce, 

Angleterre…. Tous formats - TE 

30 / 40  

524  Lot de 37 Photos tous formats : Architecture, Scènes de Côte, Lacs, Châteaux … France, 

Etranger… - TE 

25 / 35  

525  Fond de 65 Photos d'un Tôlier Lyonnais vers 1900 30 / 40  

526  Lot de 40 Photos localisées pour la plupart : Arras, Marché aux Midinettes, Conscrits, Village, 

Café, Compagnons du Devoir, Cortège, Paris 1899, Fontainebleau, …. - Bon lot  TE 

30 / 40  

527  Vrac Photos diverses, tous formats - Albums, Cdv….- TE - 1 valise 35 / 50  

528  Bel Album d'une trentaaine de photos tous formats dont cdv 50 / 60  

529  Environ 95 petites photos dans 1 album plupart localisées : Dax 1899, Le Bourget, 

Hautecombe, Le Rhône 1899, Annecy, Aix les Bains, Chambery 1898, Les Sables d'Olonne 

(!!??) avec Ânes sur la plage, Attelages, Montagne, Porteurs Curistes, Familles, Auto, 

Châteaux, Train Renard.... 

40 / 60  

530  Environ 800 petites Photos Stéréo sur carton (4,5x10,5) dont environ 300 guerre 1914/18 : 

Front en Picardie et en Champagne, Aviation, Tranchées, Matériel, Canons + front de 

Salonique et de Serbie + Vues de Famille région du Val André, Pléneuf, Dahouet vers 1927 + 

1 Petit Stéréoscope en cuivre - Quasi totalité des vues légendées au dos ... 

70 / 110  

531  Environ 30 Photographies format 9,5x14,5cm d'Algérie vers 1895/1900 + qques divers dans 

un Album 

40 / 50  

532  Un Album de l'Ecole Polytechnique promotion de 1875 - Un volume n°8 Oblong avec 254 

Photos format 3x5cms. - Chaque portrait légendé - Manques - Défauts qques pages 

détachées - Rare 

60 / 90  

533  Environ 125 Photos format 12x18cms vers 1898/1900 dont une soixantaine de  : Callac, St 

Gervais, Bulat, -Pestivien (22), … Eglises, Monoments, Rues de Callac,Noce, Groupes, 

Costumes, Fermes.. + qques unes d'une exploitation agricole des Landes, vues de 

personnages, Campagne, Magasin au Mans..... Bon lot 

60 / 90  
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534  Nantes - Une Photo 21x24cms de la Construction d'une Pile deuxième ligne de Pont - Bras 

de la Madeleine - TBE 

25 / 35  

535  Deux Photos format 38,5x28cms en bon état de la Construction du Métro à Paris + quelques 

Photos diverses 

30 / 40  

600  Lot important de Cpsm et Cpm France et Etranger 15 / 25  

601  Petit lot de Cartes Modernes et divers dans 2 boites en fer 10 / 15  

602  Importante collection d'environ 190 carnets souvenirs, petits carnets photos majorité France 

régions diverses 

25 / 35  

603  Lot de cartes et divers dont photo encadrée du "Gorch Fock", Voilier école en escale à 

Nantes 

25 / 35  

604  Collection de cartes fantaisies et divers ds 1 vieil Album 60 / 90  

605  Stock d'environ 1200 cartes par multiples d'Herbignac (44) dans une boite à chaussures 25 / 40  

606  Cpa/cpsm/cpm - Collection de cartes dans 11 petits classeurs et 1 grand + divers 60 / 90  

607  Vrac de Cpm et divers dans une caisse en bois 20 / 30  

608  France, Espagne - Lot de petits carnets cartes ou photos + divers 15 / 20  

609  Cpa/cpsm/cpm - Env. 1200 cartes majorité France dans 2 cartons 50 / 80  

610  Plus de 400 Cartes Fantaisies dans un album dont plusieurs séries intéressantes : Léo, 

Noyer, Dix, La Favorite, Ruddy, A.S., Moreau, Dédé, Prénoms, Fleurs, Amoureux, Mariage, 

Humour, Mode, Pâques, 1er Avril, Fête, Chansons de Mignon, Bonne Année, Language, 

Enfants, Père Noël, Porte Bonheur.... - Bon état général 

80 / 120  

611  Lot d'environ 450 cpa et qques cpsm majorité "petites" cartes de France 20 / 30  

612  Cpa + qques cpsm, cpm et Fantaisies - Environ 800 cartes Régions diverses - TE 60 / 90  

613  Dans 1 vieil Album 48 Cpa et cpsm + 145 cartes diverses et qques Images - TE 60 / 90  

614  Loire-Atlantique - Dans 1 Album collection d'une centaine de Cpa d'Ancenis et une trentaine 

de Cpa de Couëron - Quelques Cpa de Clisson et qques repros non comptées. 

60 / 90  

615  Environ 4000 Cpa, en majorité "petites" cartes, toutes régions de France + quelques 

fantaisies, cartes photos….. Dans feuilles de classeurs et 2 boites - Bon état général 

370 / 460  

616  Ensemble de 396 Cpa dans 1 vieil Album - Nombreuses cartes précurseurs, cartes animées, 

Villes et Villages dont Avaray, Verdes, Mer, Marchenoir, Yèvre-le-Chatel, Ouzouer le Marché, 

Pithiviers, Montrichard, St Malo, Rennes, Tours, Chinon, Bourbonne-les-Bains, St Guiulhem-

le-Désert, St-André de Sangoris, Campagnan, St-Pargoire, Adissan, St-Pons, Lamalou le 

Haut, Toulouse, Cluses, St-Pierr-de-Rhèdes, Tressan, Lodève, Pouzols, Canet, Bonneville, 

Bagnères de Bigorre, Norges, Les Pièrrières, Brasey, Vierzon, Beire-le-Chatel, Quimper, 

Nîmes, Bordeaux, Montpellier, Cette, Palavas les Flots, Pézenas, Béziers, Cignac, Clermont-

l'Hérault, Mourèze, Réthel, Château-Thierry, Lesmont, Narbonne, La Couronne, Angoulème, 

Dijon, St Germain des Fossés, Carcassonne, Capdenac ..... - Bon état général 

180 / 250  

617  Environ 290 Cpa dans 1 vieil Album dont St Martin de Ré, Les Sables d'Olonne, Le 

Pouliguen, Pornichet, Le Croisic, Lorient, Etel, Locmariaquer, Hennebont, Quimper, Belle 

Isle, Pontivy, Ste Anne d'Auray, Dol, Dives s/mer, Gatteville, Deauville, Trouville, Lisieux, Luc 

s/mer, Cabourg, Méru, Bordeaux, Frontenac, Sos, Mezin, Langon, Nérac, Marmande, Najac, 

Neuvillan, Strasbourg, Elne, Canet-Plage, Nice, Perpignan, Menton, Belfort, Marseille, 

Vézelay, Lourdes, Salins les Bains,etc... +  Monte Carlo, Italie, Maroc + joint 1 deuxième 

Album avec séries, Groupes, Tableaux, Séries, Loches, Vierzon, Limoges, Nîmes, cartes 

Précurseurs.... et Divers. Qques cartes abimées non comptées 

70 / 110  

618  Thème Militaire 2 petits Albums de Cpa et Cartes Photos + qques cartes thème Erotique - 

Total 90 cartes 

35 / 50  

619  Lot de 22 cartes panoramiques format 50x23cms dont Ancenis (44), Algérie (Alger, Ferryville, 

Oran) + quelques carnets divers 

45 / 60  

620  Dans 1 album, collection de 220 CPA de St Nazaire (44) + 120 cpa de départements divers 

dont 76, 85, 81, 84, Région Parisienne, Aviation, Guerre ….. - Bon état général 

80 / 120  

621  Cpa/cpsm/cpm/divers - Environ 500 cartes maj. France dans 1 boite et 1 Album - A trier 60 / 90  

622  Un petit lot de cartes modernes + divers + 1 album vide 15 / 20  

623  Environ 140 cartes fantaisies + cartes d'Artistes nommés - 1 album + 1 Alb. De 90 cpa 

Europe et Amérique 

50 / 80  

624  Environ 200 Cpa du Finistère (29) Majorité "petites" cartes - Deux vieux Albums - TE 30 / 50  
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625  Asie - Environ 85 Cpa dans un bel Album toilée : Japon, Indochine, Ceylan, Singapour - TE 30 / 50  

626  Afrique Noire + Algérie dans 1 vieil Album - Environ 240 cartes TE 70 / 110  

627  Lot important d'environ 4000 cartes Fantaisies, cartes Maximum, Cpm, Repros, Thèmes …. - 

Nombreuses cartes par Multiples 

50 / 70  

628  Environ 1000 Cpm d'Ile de France vers 1980 - Photos Aériennes et divers dans une boite à 

chaussures 

35 / 50  

629  Thème "Automobile" seules ou avec vues d'ensemble (places, rues…) - Environ 400 Cpm 20 / 30  

630  Album de 420 CPA dont Bretagne : Costumes, Pardons, Vieux, Famille, Botrel, Fumeurs et 

Fumeuses de Pipe, Mariés, Joueurs de Biniou, Noces, Parcs à Huitres…… + quelques cpa 

dépts 37, 87, 09, 17, 24, 06, 13, 31, 03, 58, 60, 49, 67,62....Normandie, Auvergne, Sports 

d'Hiver, Carnavals, Marchés - Bon état général 

90 / 130  

631  Environ 240 Cartes Fantaisies dans 1 vieil Album majorité en séries : C.M. Paris, La 

Confession de Colette , Chassé-Croisé, Bergeret : Nos Moutards, Pierrot Avocat, Idylle, Le 

Baromètre du Ménage, Le Droit de Passage, Horoscope, Les Boissons, Petits Péchés, 

Profils Grecs, Retour de Pelerinage... - Etc... 

70 / 110  

632  Cpm/cpsm/cpa - Environ 325 Cartes dans 1 Album ancien dont  Saint-Nazaire, Dax, St Marc 

s/mer, Pornichet, Ste Marguerite, Le Pouliguen, Ancenis, La Baule, Nantes, Nontron, St 

Gilles Croix de Vie, Brest, St Etienne, Caen, St Yriex, Orthez, Agen, Chamonix, Pouldreuzic, 

Ste Livrade s/Lot, Tarbes, Col des Aravis, Paris, Lons Le Saunier, Annecy + qques cartes 

Algérie, Suisse, qques cartes de Bateaux, Fantaisies, Vin., divers ... (Maj. cpsm/cpm) 

50 / 70  

633  Dans 1 classeur 120 Cpa Villes et Villages divers dont Le Croisic, Luchon, Arcachon, Dinard, 

Douai, Tracy-le-Mont, Langeais, Orléans, Commentry, La Baule, Bordeaux, Belle-Ille, 

Vierzon, Paris, Lusigny, Malo les Bains, Vitré, Coucy, St Marien, Montluçon, ... + qques 

Maroc, Humoristiques, fantaisies..... BE 

50 / 70  

634  Environ 340 cartes dans 1 vieil Album : Cartes Brodées, Découpis, Celluloid, Télégrammes, 

Fleurs, Anges, Langage des Fleurs, Souvenir de.., Je pars de.., Porte Bonheur, Séries 

fantaisies…. TE 

70 / 110  

635  Cpa/cpsm/divers - Environ 130 Cartes dont Brest, Quimper, Le Folgoat, Nantes, La 

Maisonnette, Noisy le Sec, Bressuire, Avallon, Train Mont St Michel, Luçon, Suscinio, Aix les 

Bains, Ile de Ré, Savenay, Niort, Quincé-Brissac, Tincherai, La Roche-Bernard, Boussay, 

Perros-Guirec, Missillac, Paimboeuf, St Brévin, Vitré, Chatelallion, Château-Gontier, St 

Joseph-d'Allex, Ferel, Octeville, Paris, Tréboul etc.... Processions, qques cartes fantaisies, 

Panoramiques...+ qques repros non comptées - TE - 1 Album 

70 / 110  

636  Environ 210 Cpa de Bretagne dans 1 vieil Album dont Missillac, Saint-Malo, Paimpont, St-

Brieuc, Dinan, Pleudihen, Guingamp, Tréguier, Binic, Plombèzre, Tonquedec, Paimpol, 

Perros-Guirec, Le Faouet, St-Guénolé, Trégastel, Ploumanach, Ile de Bréhat, Audierne, 

Ploermel, Quimper, Puimperlé, Roscoff, Pordic, Bazouges-la-Pérouse, Elven, Hennebont, 

Josselin, Bénodet, Concarneau, Brest, Auray, Chateauneuf du Faou, Nantes, Pornic, Caurel, 

St Laureuc, Lannion, Clisson, Guérande, Le Croisic, Paimpol, Rochefort en Terre...etc... 

80 / 130  

637  Bel ensemble d'environ 250 cartes Fantaisies. : Séries , cartes Celluloid, brodées, découpis ; 

quelques Cpa diverses : Bouguenais, Basse-Inde, Montesson, Ste Geneviève des Bois, Issy 

les Moulineaux ; Grands Chromos Evantails + qques Images Pieuses (dont Canivets) et 

divers - TE - Bon lot 

120 / 150  

638  Environ 360 Cpa majorité Pays de la Loire, Normandie, Bretagne, Centre et Paris…. + 120 

cartes fantaisies - (Plusieurs cartes "molles") -  TE - Un vieil Album 

50 / 80  

639  Lot d'environ 700 cpa France dont Loire-Atlantique, Vendée, Normandie, Bretagne, Poitou-

Charente, Sud-Ouest, Centre, Région Parisienne, etc... + quelques étrangères (Tibet, Suisse, 

Argentine.) + Cartes Photos et divers - Bon lot avec nombreux Villages.. … et de bonnes 

animations. 

270 / 350  

640  France et Etranger - Environ 70 carnets de cpa/photos 15 / 25  

641  Environ 450 cartes fantaisies et Cpa dans 3 classeur et une boite. 30 / 40  

642  Environ 1300 Cpa France et Etranger - Maj. "petites" cartes 50 / 80  

643  France toutes Régions + thèmes dont Ponts, Corridas, divers.. - Environ 1040 Cpsm/cpm 

dans 4 Classeurs - BE 

45 / 60  

644  Cpa/cpsm/cpm - Plusieurs centaines de cartes France et Etranger à trier - Un carton 30 / 40  
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645  Kervinio - Environ 330 cartes Bretagne et Aventure Cartophile dans 2 Albums 25 / 40  

646  Espagne - Environ 130 Cpa dans 1 Album 30 / 40  

647  Environ 900 Cpm majorité France - Nombreuses vues aériennes, Villes et Villages .. 30 / 40  

648  Kervinio et l'Aventure Cartophile - Environ 620 cartes dont + de 500 en noir et blanc et 

environ 350 vers 1982/1987 - Sujets Bretagne uniquement.. + joint catalogues d'époque. 

30 / 40  

649  Environ 650 Cpm France période 1950/1965 - Nombreuses vues aériennes intéressantes 25 / 35  

650  Dans une boite métal, environ 220 cartes d'Illustrateurs thème Enfant : Mauzan, Janser, G. 

Bourret, Lagarde…. - Joint qques Chromos majorité Guérin-Boutron 

50 / 80  

651  Une Centaine de Cpa de France et Etranger - Illustrateurs, Aviation… Quelques cartes 

animées.. - Un Album 

40 / 60  

652  Environ 1000 Cpa, fantaisies, Militaria, Paysages…Maj. France 25 / 35  

653  Lot de 17 Argus Neudin (3 doubles) de 1984 à 2001 dont le "Bretagne" et celui de 1992 

consacré à la Photo 

30 / 50  

654  Environ 850 Cpa de France dans une boite à chaussures 45 / 70  

655  Environ 800 Cpa de France dans une boite à chaussures 45 / 70  

656  Environ 650 Cpa de France dans une boite à chaussures 40 / 60  

657  Environ 560 Cartes Fantaisies dans une boite à chaussures 35 / 50  

658  France - Environ 350 Cpa/cpsm dont Ouest et Sud-Ouest dépts. 17,33,40,85,64,65… + 

divers.. - Un Album - TE 

45 / 60  

659  Vrac de Cpa/cpsm/cpm/carnets et divers dans 1 carton 25 / 40  

660  Environ 600 Cpsm et divers 25 / 35  

661  Environ 3000 Cpm et qques Cpsm des Régions de France dans 5 boites à chaussures 40 / 60  

662  Environ 650 Cartes : Cpa, Illustrateurs, Eaux Fortes… dans 3 Alb. 25 / 35  

663  Environ 700 cartes Fantaisies dans une boite à chaussures 35 / 50  

664  Environ 700 Cpa Etrangères dans une boite à chaussures 40 / 60  

665  Lot de 28 Cartes de Divinités Japonaises - BE 15 / 20  

666  Erotisme - Série complète " Le Coucher" - 18 cartes numérotées de 1 à 18 - BE 15 / 25  

667  Environ 120 Cpa France et Etranger 25 / 35  

668  Lot de 75 Cpa et Cartes Photos France et Etranger 25 / 35  

669  Région Normandie - Environ 300 Cpa 50 / 60  

670  Région Aquitaine - 117 Cpa 20 / 30  

671  Région Midi-Pyrénées - 118 Cpa 20 / 30  

672  Thèmes Moulins et Châteaux  - Environ 190 cartes 20 / 30  

673  Environ 140 Cpsm de France 20 / 30  

674  "Un Bonjour de …" ou  "Souvenir de …" - 44 cartes 15 / 25  

675  Région Nord-Picardie - 106 Cpa 20 / 30  

676  Région Bretagne - 140 Cpa 40 / 50  

677  Lot de 22 Cartes Photos 30 / 50  

678  Environ 130 Cpa Auvergne, Limousin, Aveyron dont Villages, Animations… TE 40 / 50  

679  Environ 90 Cpa Pyrénées, Languedoc, Lot, Tarn, Cévennes …. Dont villages, animations - 

TE 

30 / 40  

680  Environ 150 Cpa de France - Villages, Animations - TE 40 / 50  

681  Environ 110 Cpa Bourgogne, Franche-Comté et qques divers - TE 25 / 35  

682  Région Parisienne (sans Paris), environ 230 Cpa Villages - Des cartes animées  - TE 40 / 50  

683  Rhône-Alpes - Environ 90 Cpa dont intéressantes - TE 30 / 40  

684  Nord-Pas de Calais - Mines de Charbon - Environ 55  Cpa - TE 15 / 25  

685  Gironde, Landes, Pyrénée-Atlantique - Animations, Villages - Environ 65 Cpa - TE 20 / 30  

686  Vendée, Deux-Sèvres, Charentes, Dordogne - Environ 70 Cpa - TE 25 / 35  

687  Provence - Environ 125 Cpa - Villages, Animations - TE 30 / 40  

688  Alsace, Lorraine - Environ 135 Cpa dont intéressantes - TE 30 / 40  

689  Bretagne - Environ 135 Cpa dont intéressantes - TE 30 / 40  

690  Basse-Normandie - Environ 115 Cpa - TE 20 / 30  

691  Cartes modernes d'Illustrateurs - Environ 800 cartes dans une grande boite 20 / 30  

692  Haute-Normandie - Environ 150 Cpa dont Villages - TE 30 / 40  
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693  Aisne, Oise, Somme - Environ 110 Cpa - Nombreux Villages - TE 30 / 40  

694  Thème Militaire - Sélection de 10 cartes 15 / 20  

695  Champagne-Ardennes - Environ 80 Cpa dont animées - TE 30 / 40  

696  Paris - Lot de 36 Cpa dont Paris-Vécu (11), Petits Métiers Parisiens (17), Métiers de séries 

diverses (8) - TE 

25 / 35  

697  Environ 80 Cpa divers France - TE 15 / 25  

698  Environ 350 Cpa majorité France + Thèmes et Divers … - TE 50 / 70  

699  Environ 150 Cpa France Régions + quelques Thèmes Bateau, Militaria et quelques Cartes-

Photos - TE 

30 / 40  

700  Lot de 300 Cartes Illustrées : Vœux, Fêtes, cartes d'Illustrateurs signées, Chiens, Chats, 

Humour Satirique….. - TE 

50 / 70  

701  Thème Aviation, 34 Cpa - TE 15 / 25  

702  Environ 220 Cpa de France (Bretagne, Centre, Maine et Loire) - Animations - Ques scènes 

intéressantes - TE 

30 / 50  

703  Artistes du Spectacle 40 Cpa et une centaine de Cpsm 20 / 30  

704  Lot varié d'environ 200 Cpa Europe et Amérique 30 / 40  

705  Loiret, Cher, Indre, Nièvre - Env. 80 Cpa - Villages, Animations TE 30 / 40  

706  Environ 150 Cpa Indre et Loire, Eure et Loir, Loire et Cher, Sarthe, Mayenne, Maine et loire - 

Villages, rues, Animations… TE 

50 / 70  

707  Afrique Noire et Afrique du Nord, environ 125 Cpa - TE 55 / 80  

708  Une centaine de Cpa d'Asie dont Chine, Japon etc…. - TE 60 / 90  

709  Environ 135 Cpa diverses dont St Martin s/Armançon, Chably, Sens (Inondations de 1910), 

Rugny, Vermenton, Commisey, Vittel, Toulouse, Castres, Lyon, Limoges, Tanoux, 

Auvergne…. TE 

40 / 50  

710  Environ 420 Cpa dont l'Yonne, Orléans, Personnages de Cirque, Guerres  14-18, Rouen, 

Malo les Bains, Les Sables d'Olonne, La Tranche s/mer, Royat, Vermont, Nogent, Vannes, 

Lyon, Orléans, Marseille, Aire s/Adour, Mimizan, Palavas les Flôts, Orange, Font Romeu, 

Castres....  - 2 vieux Albums - TE 

50 / 80  

711  Environ 500 Cpa dont Bretagne personnages régionaux, Costumes, Bateaux, Paquebots, 

Arcachon, Angoulème, Amboise, Le Havre, Corse Calvi, Etretat, Cannes, Rouen, Deauville, 

Crue de la Seine en 1910, Vichy, Toul, Guerre 14/18, Marseille, Namur, Lausanne, Annecy, 

Nancy, Gérardmer, Reims, Lyon...... - Qques animations - 2 Albums anciens 

60 / 90  

712  Environ 240 Cpsm et Cpm Ile de Man, Menton, St Jean de Luz, Le Caire, St Aubin, Villerville, 

Rouen, Courseule, Trouville, Le Neubourg, Aiguebelle, Rodez, Dinan, Péronne, Corridas, 

Fantaisies….. 

40 / 60  

713  Thème Aviation : Une quinzaine de Cartes + Régions diverses de France 62 Cpa avec qques 

bonnes animations + divers - TE 

60 / 90  

714  Dans 1 Album 30 cartes Humoristiques, Politiques, Pêchés capitaux - TE 25 / 35  

715  Important lot de 2709 Cpa/cpsm/cpm classées par Villes, Départements ou Régions - TE 150 / 200  

716  Thème "Paquebot" - 40 cartes - TE 15 / 25  

717  Thème "Marine de Guerre" - 53 cartes - TE 15 / 25  

718  Petit lot de 65 cpsm divers France + 45 Cpsm de Corse, série "La Corse, Ile de Beauté" 20 / 30  

719  Région Pays de la Loire - 135 Cpa 35 / 50  

720  Région Aquitaine - 130 Cpa 35 / 50  

721  Lot de 20 Carte-Photos 30 / 40  

722  Région Poitou-Charentes- 91 Cpa 25 / 35  

723  Région Nord-Picardie - 106 Cpa 25 / 35  

724  Région Normandie - 200 Cpa 50 / 70  

725  Thèmes "Pâques" et "1er Avril" - 137 Cartes - TE 30 / 45  

726  "Les Fêtes de Jeanne d'Arc" : Lot de 44 Cpa Orléans et 33 Cpa Compiègne - Bonnes 

Animations 

40 / 60  

727  Région Nord-Pas de Calais - 106 Cpa 30 / 45  

728  Région Bretagne - 140 Cpa 50 / 70  

729  Vrac de cartes fantaisies, cpm et divers - 1 Album et 5 boites 25 / 35  
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730  Environ 340 Cartes fantaisies, séries et divers - 2 vieux albums dont 1 défraichi - Tous états 80 / 120  

731  Environ 300 cartes Fantaisies, Bergeret, Séries, Thèmes et divers - Un vieil Album - Tous 

états 

60 / 90  

732  Sélection de 8 Cpa : Paris Le Guignol des Champs-Elysées, Hôtel Blivet à Rouen, Torcy 

Restaurant Pélardy, à Vigneux Hôtel Jean Jaurès, Tlemcen Minaret d'Aghadir…. 

35 / 50  

733  Lot important de 24 Argus Neudin et Fildier dont Fildier 1898 Illustrateurs et Publicitaires …. - 

BE 

35 / 50  

734  Andorre - Environ 440 Cartes Modernes (qques cpsm) période 1970/80 30 / 40  

735  Vrac de Cpa dans un carton + 2 petits Albums - TE 40 / 50  

736  Quelques Séries de Cartes diverses : "Petits Soldats" Bergeret (9), "Le Nouveau Moise"(5) - 

Cartes Photos A.N. Paris (9) - Humour P. Huguet (3) - Poulbot (6) - Hussards Français (8 

avec marques Punaise) + Divers (7) - TE 

25 / 35  

737  Lot de 7 cartes La Galerie du Lys à St-Florent le Vieil (49), 10 cpa diverses : Montesquiou 

(Gers), Beaumont (Tarn et Garonne), La Turballe (Loire-Atlantique), St Martin de Beaupréau 

et Carte à Système complète de Cholet (Maine et Loire- + 18 Cartes diverses et 1 carnet de 

12 cartes du Paquebot "France" - TE 

25 / 35  

738  Toulouse Aviation 4 Cpa + Angers Grand Meeting et Grande Semaine d'Aviation 5 Cpa 25 / 35  

739  Petit Lot de Cartes Etrangères : Oubangui Afrique (2) - Siam (1) - Maroc Bureau Allemand 

ouvert de 1899 à 1914 (3) - Petites Cartes Photos du Caire en Egypte (2) - TE 

35 / 45  

740  Sélection de Cartes : Eleveur d'Ours des Pyrénées (carte n°52 colorisée) - Un Ours du Pays 

(carte n°2558) - Mélan, Gers, Le Marché aux Cochons, le Dentiste - Les Romanichels 

(Bergeret Nancy) + une carte avec découpis cage/oiseau et Boite à Chapeau/chien avec 

fillette et train s'éloignant - Bonnes cartes 

130 / 180  

741  Cpa/cpsm/cpm - Un lot de cartes France et Etranger + quelques carnets et divers - Vrac + 6 

Classeurs dans un carton - TE 

40 / 60  

742  Nantes - Gares et Trains - Environ 120 Cpa 40 / 60  

743  Environ 900 Cpa ou divers (fantaisies, Cartes Photos) - Majorité France dans 3 vieux Albums 220 / 260  

744  Environ 300 cartes majorité Cpa des Côtes d'Armor (22) ds 1 Alb. 60 / 90  

745  Environ 3000 Cpa de France et qques divers (Fantaisies, Cartes Photos) - Toutes Régions - 

Un carton - A trier 

300 / 380  

746  Cpa/cpsm/cpm - Environ 2800 cartes France toutes Régions dont Départements 17-85-06-

67-51-54…. + divers quelques Cartes Photos et qques cartes étrangères - Un carton - A trier 

180 / 270  

747  Cpa/cpsm - Lot de cartes de Lyon (95 + 1 livret photos), Toulouse (70) et Amiens (103 

cartes) 

25 / 35  

748  Cpa/cpsm/cpm - Région Nord Pas-de-Calais - Environ 600 cartes dans 3 Albums. 50 / 80  

749  Cpa/cpsm/cpm - Vrac d'environ 1200 cartes de France toutes régions dans 1 carton à trier - 

TE 

50 / 80  

 


